



6 июня биробиджанские коммунисты почтили память человека, который не боялся сражаться с фашизмом, поднявшим голову в сегодняшней Украине, и погиб, защищая мирное население Новороссии от карателей киевской хунты. Алексей Мозговой, один из лидеров луганского ополчения, командир бригады «Призрак», был расстрелян 23 мая из засады вместе с тремя другими своими товарищами в машине, по дороге домой.

Версий, кто именно мог убить Мозгового, немало. Но в любом случае можно утверждать: главный виновник этой и многих других трагедий, не прекращающихся на Украине второй год, это людоедский режим олигархов, не знающий пределов в своей алчности и жестокости, готовый ради прибыли идти на любое, самое страшное преступление. Абсолютно любой человек, осмелившийся поднять голос и вооруженную руку против несправедливости и злобы капиталистов-олигархов, становится их смертельным врагом, его будут преследовать и пытаться купить или уничтожить.

Алексей Мозговой с первых же дней восстания на Донбассе стал одним из тех лидеров, кто делал ставку на борьбу с международной олигархической мафией. В своих многочисленных выступлениях он открыто говорил об истинной природе фашизма, призывал русских и украинцев объединиться против общего врага — международной буржуазии и олигархии. Под его началом собрались идейные, убежденные в своей правоте люди: патриоты, коммунисты, антифашисты, представители разных

политических взглядов, но объединенные общей горячей идеей борьбы за лучшую жизнь для простого народа.

Бригада "Призрак", которой командовал Алексей Мозговой, превратила город Алчевск, где она дислоцировалась, в самый спокойный город Донбасса. Ополченцы установили жёсткий порядок, беспощадно разогнав криминал, наркоторговцев, введя народный суд. Постоянно находясь на передовой, ополченцы "Призрака" успевали вести серьезную социальную работу: помогали малоимущим, кормили голодных, устраивали потерявших кров. Незадолго до смерти Мозговой провёл в Алчевске Антифашистский форум солидарности с народом Донбасса, принявший более ста делегатов из шестнадцати стран Европы. Русские, украинцы, испанцы, итальянцы, немцы, турки прибыли на Донбасс с большим грузом гуманитарной помощи, оказав братскую поддержку и наглядно продемонстрировав: далеко не весь мир поддерживает киевских фашистов.

Мозговому угрожали не раз, причем не только с украинской стороны, но и из России: его непримиримое отношение к олигархам пугало многих, сколотивших свои состояния на обмане и грабеже наименее защищённых. Вне сомнения, что Алексея Мозгового убили «сильные мира сего» — те, кто поставил цель загнать наши народы в кабалу. Но враги просчитались: гибель командира только укрепила дух ополченцев, бойцы осиротевшей бригады уже заявили, что борьба будет продолжена.

Вечная слава и память Алексею Мозговому — герою и воину, достойному наследнику отцов и дедов, громивших фашизм и строивших новую, невиданную прежде, цивилизацию! Его имя и дела навсегда останутся в памяти народа, станут примером для тех, кто еще помнит о том, что такое справедливость.

Взложить цветы к Обелиску Славы в память о герое Луганского ополчения Алексее Мозговом пришли представители различных общественных объединений Биробиджана. В частности, это «Оплот России» и «Национально-освободительное движение».

— Наша общественная организация «Национально-освободительное движение» координируется депутатом Государственной Думы Евгением Фёдоровым. Мы видим, насколько Россия стала зависимой от определённых кругов США и чем это грозит. Нужно как-то решать эту проблему, для этого и создано наше движение. При этом мы не являемся политической партией и открыты для диалога со всеми другими общественными движениями, — прокомментировал один из участников мероприятия.

Немало было и молодёжи.

— Сейчас многие молодые люди в Биробиджане начинают проникаться идеями коммунистической партии. Становится больше таких, кого не устраивает та негативная обстановка, которая повсюду. Молодёжь начинает задумываться над тем, как изменить жизнь в лучшую сторону, пробует что-то делать. В этом смысле Алексей Борисович Мозговой близок нам. Он боролся с фашизмом, развязавшим на Украине войну. Он погиб как патриот и защитник своего Отечества, как Герой, — сказал по этому поводу Матвей Тарантул. Молодой человек не стал скрывать, что вступил в компартию, поскольку, по его мнению, это единственный способ повлиять на решения, которые принимает действующая власть и которые далеко не всегда отвечают интересам широких масс населения. А иногда и попросту продиктованы интересами тех, против кого воевал Алексей Мозговой.

**Пресс-служба**

**регионального отделения**

**КПРФ в ЕАО**